

Юлий Ким:

«Я не раскаиваюсь ни на секунду»...

Собеседник. — 1996. — № 3. — с. 12

ПОДПИСАНТЫ

Буквально накануне событий в Кизляре и Первомайском Юлий Ким собрал подписи мастеров культуры под очередным обращением к президенту России. В нем в который раз — но уже в более жесткой форме — был выражен призыв немедленно прекратить все боевые действия в Чечне. А через два дня...

— Юлий Черсанович, ваша правозащитная деятельность широко известна. Но все-таки — не раскаиваетесь ли вы сегодня в том письме? Ведь сегодня чеченцы лишили себя последних моральных преимуществ...

— Ни на секунду не раскаиваюсь. Кизляр и

Буденновск — преступные акции, но это ответ на преступление. Идет партизанская война. Как историк по образованию я знаю, что заложников партизаны брали всегда. Это страшно. Это преступно. И это можно было предотвратить.

— Кто отказался подписать письмо?

— Помню отказ Андрея Вознесенского, сказавшего, что он подписывает только собственные тексты. Я могу понять эту точку зрения. Еще не подписался Александр Иванов — он отказался по идеологическим соображениям. **От редакции.** Несколько человек отказались давать подписи, считая любые обращения к власти бессмысленными и унижительными.